



## RETIFICAÇÃO Nº 01 / EDITAL Nº40/2020

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciência Florestal/PPGCF da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 40 de 14 de abril de 2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

### No item 3.1:

Onde lê-se:

São ofertadas 06(seis) vagas, conforme quadro descritivo abaixo:

<b>Linha (sublinha) de Pesquisa</b>	<b>Vagas Ampla Concorrência</b>	<b>Vagas Reservadas para negros</b>	<b>Vagas Suplementares Índios*</b>	<b>Vagas Suplementares Portador de deficiência*</b>
Fitogeografia	05	01	01	01
Ecologia Reprodutiva de Plantas				
Proteção Florestal				
Restauração Ecológica				
Biotecnologia e Melhoramento Genético Florestal				
<b>Total</b>	06		01	01

Leia-se:

São ofertadas 7(sete) vagas: 6(seis) vagas destinadas aos candidatos que desejam concorrer, caso haja disponibilidade, à bolsa de estudos e 1(uma) vaga na destinada aos candidatos que NÃO desejam concorrer à bolsa de estudos durante todo o curso, conforme quadro descritivo abaixo:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Linha (sublinha) de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas para negros	Vagas Suplementares Índios*	Vagas Suplementares Portador de deficiência*
	Vagas destinadas aos candidatos que desejam concorrer, caso haja disponibilidade, à bolsa de estudos			
Fitogeografia	05	01	01	01
Ecologia Reprodutiva de Plantas				
Proteção Florestal				
Restauração Ecológica				
Biotecnologia e Melhoramento Genético Florestal				
Vaga destinada aos candidatos que NÃO desejam concorrer à bolsa de estudos durante todo o curso				
Genética e Biotecnologia Florestal	01	-	-	-
<b>Total</b>	07		01	01

Diamantina, 16/04/2020

*Prof. Dr. Reynaldo Campos Santana*

*Coordenador do PPGCF/UFVJM*